

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
детский сад комбинированного вида № 9 «Радуга»  
город Белореченск муниципальное образование Белореченский район

# Презентация на конкурс

ЛУЧШИЙ СТЕНД (УГОЛОК)  
«ЭКОЛЯТА – ДОШКОЛЯТА, МОЛОДЫЕ  
ЗАЩИТНИКИ ПРИРОДЫ»



Воспитатель МАДОУ Д/С 9  
Воронкова Надежда Валериевна



## Стенд «Эколята» – защитники Природы!».

Цель данного стенда – привить любовь и бережное отношение к родной природе, ее животному и растительному миру. Данный стенд помогает: понять неразрывную связь человека и природы, ее ценности для человека; формировать у детей культуру природолюбия; ребенку понять всю важность сохранения, охраны и спасения природы для выживания человечества на земле; расширить общий кругозор и способствовать развитию творческих способностей детей.

В нашей группе стенд «Эколята – Друзья и защитники Природы!» находится рядом с уголком природы - это одна из игровых и учебных зон нашей группы. Он органично вписался в интерьер и стал украшением групповой комнаты. На данном стенде имеется 4 кармана, которые позволяют размещать в едином формате яркий, интересный, информационно-познавательный материал, как для родителей, так и для детей.

У ребят есть друзья – эколята. Все вместе они охраняют и берегут природу, помогают детям понять, как заботится о птицах, животных, насекомых, как ухаживать за растениями, что позволяет сделать образовательный процесс более интересным, а предлагаемый материал более легко усваиваемым.



Стенд оформлен в экологическом стиле, в сопровождении ярких, позитивных сказочных героев «Эколята - друзья и защитники природы» (Тихоней, Елочкой, Шалуном, Умницей).

По центру стенда расположена картинка "Мини-Земли", отражающие основные объекты экосистемы нашей планеты (водный мир, животный мир, растительный мир).



В верхней части стенда размещен логотип «Эколята – Дошколята» с девизом: «Только вместе, только дружно, помогать природе нужно!»



В основной части информационного стенда, который представлен «карманами», содержится познавательный материал разного характера, который разделен на функциональные разделы:

### 1. Наши достижения от Елочки

В этом разделе рассказываем о результатах проекта: «Эколята», об экспериментах и проводимых опытах, о том, куда ходили, где участвовали.



### 2. Эко новости от Шалуна

Этот раздел посвящен проекту: «Эколята», где дети узнают что – то новое и интересное

### 3. Азбука природолюбия от Тихони

Данный раздел представлен фотографиями, которые расскажут, как дети природе помогают, совершают добрые дела, наблюдают.



### 4. Узнаем вместе с Умницей

Умница много знает и знакомит детей с экологическими играми, сказками, пословицами, поговорками, загадками о природе, комнатными растениями



Стенд «Эколята - Дошколята» в нашей группе мы планируем использовать как для проведения НОД, творческих конкурсов, экологических акций, субботников... Данный стенд поможет в работе как с детьми, так и с родителями. Он является уникальной возможностью для детей познавать, изучать и учиться оберегать природу, а для родителей способом ознакомления с результатами работы проводимой по экологическому воспитанию. Изображенные на стенде «Эколята - друзья» помогают знакомить детей с окружающей их природой и применять их в инсценировках, обыгрывать в различных природоохранных ситуациях.

Знакомить родителей с эко новостями. Все это позволяет делать образовательный процесс более интересным, а предлагаемый материал более легко усваиваемым.

